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参考公式：球的表面积公式：
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， 其中R表示球的半径．

球的体积公式：  
[image: image2.wmf]3

3

4

R

V

p

=

，其中R表示球的半径．
柱体的体积公式：
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选择题部分

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
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4．已知一个空间几何体的三视图如图所示，根据图中标出的尺寸，可得这个几何体的体积是       
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二、填空题（本大题共7小题，第9,10，11，12题每空3分，第13，14，15题每空4分，共36分．）

9．设全集
[image: image74.wmf]}

10

1

|

{

£

£

Î

=

n

N

n

U

,
[image: image75.wmf]}

8

,

5

,

4

,

3

,

1

{

=

A

,
[image: image76.wmf]}

9

,

6

,

4

,

3

,

1

{

=

B

,则
[image: image77.wmf]=

B

A

I

  ▲  ，
[image: image78.wmf]=

B

A

C

U

I

)

(

  ▲  .
10．已知数列
[image: image79.wmf]{

}

n

a

满足
[image: image80.wmf]0

n

a

¹

,
[image: image81.wmf]1

1

3

a

=

，
[image: image82.wmf](

)

11

22,

nnnn

aaaannN

*

--

-=×³Î

，
则
[image: image83.wmf]=

n

a

  ▲  ,
[image: image84.wmf]=

+

+

+

100

99

3

2

2

1

a

a

a

a

a

a

L

  ▲  .
11．已知函数
[image: image85.wmf](

)

2

2,1,

22,1,

x

x

fx

xx

-

ì

£-

=

í

+>-

î

则
[image: image86.wmf][

]

=

-

)

2

(

f

f

 ▲ ,不等式
[image: image87.wmf](

)

2

fx

³

的解集为 ▲  .

12．如图，在平面四边形
[image: image88.wmf]ABCD

中,
[image: image89.wmf]7

,

2

,

1

=

=

=

AC

CD

AD

, 则
[image: image90.wmf]=

Ð

CAD

cos

  ▲  ；

[image: image401.emf]（第15题）

30°

东

北

A

O

P

B

又若
[image: image91.wmf]6

21

sin

,

14

7

cos

=

Ð

-

=

Ð

CBA

BAD

,则
[image: image92.wmf]=

BC

  ▲  . 
[image: image402.emf]（第13题）

B

A

C

D

F

G

H

E

13. 如图，在棱长为1的正四面体
[image: image93.wmf]BCD

A

-

中，平面
[image: image94.wmf]a

与棱

   
[image: image95.wmf]BC

CD

AD

AB

,

,

,

分别交于点
[image: image96.wmf]H

G

F

E

,

,

,

，则四边形
[image: image97.wmf]EFGH

周长的最小值为  ▲  .
14．已知
[image: image98.wmf]ABC

D

满足
[image: image99.wmf]4

,

3

=

=

AC

AB

，
[image: image100.wmf]O

是
[image: image101.wmf]ABC

D

的外心，且
[image: image102.wmf](

)

R

AC

AB

AO

Î

-

+

=

l

l

l

2

1

，则
[image: image103.wmf]ABC

D

的面积是  ▲  ．
[image: image403.emf]（第18题）

y

x

F

1

F

2

O

A

B

P

15．如图，某商业中心
[image: image104.wmf]O

有通往正东方向和北偏东
[image: image105.wmf]°

30

方向的两条街道，某公园
[image: image106.wmf]P

位于商业中心北偏东
[image: image107.wmf]q

角
[image: image108.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

<

<

3

3

tan

,

2

0

q

p

q

，且与商业中心
[image: image109.wmf]O

的距离为
[image: image110.wmf]21

公里处，现要经过公园
[image: image111.wmf]P

修一条直路分别与两条街道交汇于
[image: image112.wmf]B

，

A

两处,当商业中心
[image: image113.wmf]O

到
[image: image114.wmf]B

，

A

两处的距离之和最小时，
[image: image115.wmf]B

A

,

的距离为  ▲  公里．
三、解答题（本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
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